

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület

2012. augusztus 30-ai rendkívüli ülésére

Tárgy:

Javaslat a települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó döntések meghozatalára:

1. Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás tagsági viszonyának vizsgálata
2. A települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó a közbeszerzési eljárásra vonatkozó hatáskör átruházására
3. Társulási hulladékgazdálkodási rendszert lehetségesen üzemeltető gazdasági társaságba való belépés
4. A települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közbeszerzési eljárásban a közszolgáltatási szerződés időintervallumának meghatározása

Készítette: Nagy Zsolt aljegyző
Fetterné Ferenczy Beatrix környezetvédelmi referens

Egyeztetve: Balsai Judit pénzügyi csoportvezető
Dr. Udvarhelyi István polgármesteri kabinetvezető
Hegyvári János városfejlesztési irodavezető

Ellenőrizte: Dr. Papp Judit törvényességi ellenőr

Látta: Dr. Molnár Éva jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó döntések meghozatalára :

1. Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás tagsági viszonyának vizsgálata
2. A települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó a közbeszerzési eljárásra vonatkozó hatáskör átruházására
3. Társulási hulladékgazdálkodási rendszert lehetségesen üzemeltető gazdasági társaságba való belépés
4. A települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közbeszerzési eljárásban a közszolgáltatási szerződés időintervallumának meghatározása

Tisztelt Képviselő - Testület!

A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás projekt a képviselő-testület több alkalommal tárgyalta, és 2011. május 26-i ülésen az alábbi döntéseket hozta:

188/2011. (V.26.) Kt. határozat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás módosítását úgy fogadja el, hogy az aláírással együtt kötelező jogi érvényű záradékot kell hozzá csatolni, melyben rögzítjük, hogy

1. az aláírás csak akkor hatályosul, ha valamennyi a Társulásban résztvevő önkormányzat elfogadta a módosítást és szükséges dokumentumokat és azokat a polgármesterek aláírták;
 2. ha az aláírás 2011. augusztus 30-ig nem hatályosul, azaz a módosított Társulási Megállapodás nem lép hatályba, akkor onnantól kezdve érvényét veszti, és a hozzájárulás nem megadottnak tekintendő, valamint az önkormányzat kilátásba helyezi a tagság megszüntetését a Társulásban;
 3. a Társulásból való kilépés lehetősége megmarad az önkormányzat számára akkor, ha a Társulás által elfogadott díjpolitika szerinti mindenkor hulladékkezelési ár a Budakalász által ugyanezen körű szolgáltatásra vonatkozóan a piacon elérhető árat 20 %-kal meghaladja.
- A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert kötelező jogi érvényű záradékkal ellátott módosított Társulási Megállapodás aláírására. Ezzel egyidejűleg a 69/2011. (II.24.) Kt. Határozatát a Képviselő-testület visszavonja.

A hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás indításával kapcsolatos teendőket is tárgyalta a testület 2012. május 31-i rendes ülésén melyen az alábbi határozatot fogadta el:

150/2012.(V.31.) KT határozat

1./ Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi közbeszerzési tervéről szóló 67/2012.(III.29.) Kt. határozatát a „Hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztása” című közbeszerzési eljárással kiegészíti.

2/ Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező hulladékkezelési közszolgáltatás javasolt műszaki tartalmát elfogadja.

3./ Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. §-ában biztosított felterjesztési jogával élve felhatalmazza a Polgármestert, hogy nevében megkeresse a téma szerint hatáskörrel rendelkező Vidékfejlesztési Minisztert és a jogértelmezési kérdésben kérje ki állásfoglalását.

Már a korábbi üléseken tájékoztattuk a testületet, hogy a települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanító helyen történő elhelyezésére irányuló közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatos közbeszerzés (továbbiakban közbeszerzés) kiírását komplikálja Önkormányzatunk Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulási tagsága (továbbiakban Társulás), valamint a kiszámíthatatlanul változó hulladékgazdálkodással kapcsolatos általános és ágazati jogszabályok folyamatos módosítása.

A testületi döntés végrehajtásának és a közbeszerzés kiírásának érdekében a Minisztériummal felvettük a kapcsolatot.

Vidékfejlesztési Miniszter nevében Dr. Illés Zoltán környezetügyért felelős államtitkár válaszában érdemi állásfoglalást nem tett (a jelenlegi jogszabályok ellentmondásainak feloldására a megkeresett illetékes minisztérium nem adott egyértelmű iránymutatást), egyetlen konkrét megállapítása az volt, hogy a Társulás hulladéklerakója várhatóan 2014. január előtt nem készül el, de ebben Budakalász Önkormányzata végtelen, ezért társulási oldalról feltehetőleg nem lehet akadálya a helyzet rendezésének. Javasolta továbbá, hogy a társulással történt egyeztetést követően vonjunk be közbeszerzési szakértőt.

(lásd melléklet: Minisztérium válasza)

A Társulási Tanács operatív szervének már a májusi ülést megelőzően is jeleztük a közszolgáltatás megszervezéssel kapcsolatos problémáinkat.

Ezt követően a Társulási Tanács június 27-ei ülésen felkérte a tagönkormányzatokat, hogy a döntsenek a települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közszolgáltatás szervezési feladatok Társulásra történő átruházásáról, valamint az üzemeltető és vagyonkezelő gazdasági társaság alapításában való részvételükről.

A tagönkormányzatoknak a döntésről szóló határozatukat augusztus végéig kellene megküldeniük a Társulás operatív szervéhez a GFSZ Nonprofit Kft.-hez.

Az Önkormányzati döntés elősegítésének érdekében a GFSZ Nonprofit Kft összeállított egy tájékoztatót a Duna-Vértes hulladékgazdálkodási projekt jelen állásáról és a további feladatokról (lásd melléklet: Tájékoztató a projektről és feladatokról)

A javaslat szerint a közszolgáltatási feladatok szervezését a társult önkormányzatoknak át kell adniuk a Társulás részére. Ehhez valamennyi önkormányzatnak egyedileg kell döntést hoznia a hulladékgazdálkodási közfeladat szervezési tevékenység hatáskörének - értik ezalatt a begyűjtést és szállítást - átadásáról.

Tájékoztatásuk szerint a kettős feladatellátás (vagyon üzemeltetése, használata és hasznosítása, illetve a közszolgáltatás) csak együttesen képes a rendszer összetett működését hatékonyan biztosítani.

Azon önkormányzatok, akik a közszolgáltatási feladatok szervezésének hatásköréről (szállítás, begyűjtés) nem kívánnak lemondani, saját hatáskörben lefolytatott közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződéseikben elő kell írniuk, hogy a korábban elfogadott üzemeltetési koncepció szerint – ami szintén az európai uniós támogatás feltétele – a közszolgáltató a begyűjtött hulladékot a Társulás tulajdonába kerülő új létesítményekbe köteles szállítani.

A teljes rendszer üzemeltetésének koordinálását (üzemeltetés, begyűjtés, szállítás) egy újonnan alapított, a térségi önkormányzatokat és az esetleges üzemeltetőket, mint tulajdonosokat magában foglaló gazdasági társaság látná el, mint a létrejövő vagyon kezelője, hasznosítója.

A létrehozandó részvénytársaság egyes tagönkormányzati tulajdoni hányadát (illetve az alaptőke ráeső részét) a lakosság számának és a beruházás értékének aránya határozza meg. A 4. sz. melléklet mutatja meg, hogy ha az önkormányzatok 51%-os részesedéssel bírnak és a Társulás összes tagja részt kíván venni a cégben, akkor az egyes önkormányzatoknak mekkora tulajdonrésze lesz. Ebben az esetben településünk cégtulajdoni aránya 0,746517972 % lenne. A társaság 10 M Ft jegyzett tőkével alapulna.

A Társulás a legoptimálisabb üzemeltetési koncepció lényegét az alábbiakban határozta meg:

1. A hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátásának szervezését a társult települési önkormányzatoknak át kell ruházniuk a Társulásra.
2. A Társulás a közszolgáltatási feladatok ellátására (begyűjtés és szállítás), illetve a KEOP projektben megvalósuló és az önkormányzatok által részére használatba adandó létesítmények üzemeltetésére, használatára és hasznosítására (üzemeltetés) egy összevont nyílt közbeszerzési eljárásban választja ki a vállalkozót. Az eljárás tárgya: szolgáltatási koncesszió.
3. A nyertes cégnek kell biztosítani a projekt önerejét, a közszolgáltatási és üzemeltetési (szolgáltatási) koncesszió díjából.

A hulladékbegyűjtésre vonatkozó közszolgáltatás további biztosításával kapcsolatosan felmerült annak a lehetősége, hogy a Társulás vállalja fel a közbeszerzési eljárás lebonyolítását a tagönkormányzatok helyett. Ennek érdekében célszerű a hulladékgazdálkodási rendszert felépítő körzetekre kiírni a közbeszerzési pályázatot, mivel így kedvezőbb szolgáltatási díjat is lehet elérni a költségek megoszlása miatt. A körzetek kialakításánál a pályázatban meghatározott alapelveket kívánják figyelembe venni. Ennek alapján településünk a 2.sz. körzetbe tartozik innen a vegyes kommunális hulladék beszállítása a bicskei előkezelő műbe történik.

A Társulás tájékoztatott arról, hogy a közbeszerzési kiírás nem akadályozza annak, hogy azok a települések, akiknek a közszolgáltatási szerződésük 2012. december 31. napjáig lejár és átadták a közszolgáltatási feladatszervezési hatáskörüket, kiírják az egyedi közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzésük addig, amíg a Társulás a fentiekben hivatkozott közszolgáltatási szerződést nem köti meg (üzemeltetés, begyűjtés, szállítás). Azonban, fontos, hogy a kiírás során figyelemmel legyenek arra, hogy biztosítsák az ajánlattételi felhívás visszavonásának illetve a szerződéskötéstől való elállás lehetőségét. A Társulás által megküldött tájékoztató nem nyújtott számunkra egyértelmű választ, ezért fontosnak tartottuk, hogy a Társulás választ adjon a KEOP pályázat állásáról, Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról ill. a közbeszerzés kiírásának módjáról.

A Társulás válaszában tájékoztatott arról, hogy önkormányzatuk önállóan is elindíthatja a begyűjtésre vonatkozó eljárást, de a kiírásba mindenképpen bele kell venni, hogy önkormányzatuk részese a Duna – Vértes Közé Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP projektjének, ami alapján, ha majd elindul az üzemeltetés, akkor a közszolgáltatónak a társulás KEOP pályázat keretében megvalósuló létesítményeit kell kötelezően használnia.

A pályázathoz szükséges – Közreműködő Szervezet által meghatározott formában – Társulási Megállapodás módosítását még nem minden tagönkormányzat fogadta el és írta alá. (lásd melléklet: GFSZ válasza)

2012. augusztus 9-én a hivatal értesült arról, hogy kormánydöntés született a pályázat támogatásáról. (lásd melléklet: a 1279/2012. (VIII. 6.) Korm. határozat)

A Társulásból való kilépés feltételeiről is tájékoztatást kértünk a GFSZ-től. (lásd melléklet: válasz levél kilépésről)

GFSZ. tájékoztatott, hogy dec. 31-ével mondható fel a tagság. A kilépésről a testületnek Ötv. szerinti minősített többséggel kell meghozni a határozatát, legalább 3 hónappal a tagsági jogviszony megszűnése előtt (tehát legkésőbb szeptember 30-án meg kell hozni ezt a döntést).

A Társulási Megállapodás felmondásának feltétele, hogy Budakalásznak a Társulással szemben nincs közokirattal igazolható tartozása, sem egyéb kötelezettsége. A Társulás összes tagjának külön-külön képviselő-testületi határozatot kell hozni arról, hogy elfogadja Budakalász felmondását. Véleményük szerint, ha akár csak 1 olyan tagönkormányzat is akad, amelyik minősített többséggel nem tudta elfogadni Budakalász felmondását, akkor Budakalász tagsági jogviszonya fennmarad!

Budakalász kártérítési és kártalanítási kötelezettséggel tartozik a Társulás felé a projekt(ek) megvalósításával összefüggésben okozott konkrét és közvetlen károkért. A tagsági jogviszony megszűnésétől számított 60 napon belül köteles elszámolni a Társulás részére minden olyan vagyoni előnnyel, amelyet a tagsági jogviszonya alatt szerzett. Budakalász felelőssége kiterjed minden – a felmondásával összefüggő – kárra, így különösen arra, hogy a felmondása révén át kell alakítani a beruházásokat, módosítani kell a terveket, megnövekednek az egyes tagokra eső költségek, és akár a Társulás költségei is, a beruházások a felmondás miatt elhúzó(hat)nak.

A felmondás megfontolandó, hiszen a rekultivációs projekt beruházásánál már folyamatban van a kivitelezési közbeszerzés, a hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése tárgyú projektnél pedig a támogatói Kormánydöntés megszületett (1279/2012 (VIII.6.) Kormányhatározat). Mivel több milliárd forintos projektekről van szó, ezért a felmondással okozott késedelem a projekt megvalósíthatóságát veszélyezteti, különösen úgy, hogy jelenleg is nagyon szorosak a határidők. Ha pedig a projektek megvalósíthatóságát a felmondással okozott csúszás veszélyezteti, akkor a Budakalász Önkormányzata által fizetendő kártalanítás, ill. kártérítés összege is igen jelentős mértékű lehet.

Azt, hogy a kilépéssel esetlegesen okozott kár, vagy bármilyen hátrány miatt kell-e fizetni, jelenleg nehéz megmondani. A pillanatnyilag hatályos Társulási Megállapodás alapján a felmondást követően a felek elszámolnak egymással, ennek keretében a felmondó tag köteles megfizetni az esetlegesen elmaradt tagdíjat, továbbá a Társulásnak a felmondással okozott bármilyen nemű kárt. A kár összegét most nem lehet meghatározni, hiszen azt csak a kár felmerülésekor a ténylegesen bekövetkezett kár, illetve elmaradt haszon vonatkozásában lehet pontosan meghatározni.

Az esetleges kilépés felmerülésének indokai a következők:

- teljesen megváltoztak a piaci viszonyok az elmúlt időszakban, (Budakalászhoz közelebb lévő lerakók is találhatóak, a szállítási távolságok csökkenthetők, alternatív hulladékkezelési technológia pl. égetés.)
- a közbeszerzési eljárást befolyásoló kikötések komoly korlátokat jelentenek, mely akár az eljárás eredményességét is befolyásolhatja
- Budakalászon projekt keretén belül sem komposztáló sem hulladékudvar nem valósul meg (önkormányzatunk nem tudott saját tulajdonú területet biztosítani a létesítmények számára, KEOP 7.1.1 pályázaton való részvétellel hosszú évekre kizárjuk magunkat más ilyen jellegű pályázatokon való részvételből)
- a Társulás nem tud egyértelmű választ adni arra, hogyan alakulnak a hulladékdíjak a rendszer működése során A díjpolitika a leginkább stratégiai kérdés, amely komoly kötelezettséget keletkeztet Önkormányzatunk számára. Az egységes díjpolitika elfogadása lényegében azt jelenti, hogy a tag Önkormányzatoknak önállóan csekély ráhatása lesz a hulladékkezelési közszolgáltatási díjak alakulására. A Társulás bár küldött kalkulációt a

hulladékszállítás díjaira vonatkozólag. Hosszútávon a piaci áraktól eltérő viszonyok is kialakulhatnak. A

- korábban Pest megyében létrejött hasonló Társulásnál, a hulladéklerakási díjak nagymértékben emelkedtek a korábbihoz képest, annak köszönhetően, hogy a korszerűnek mondott rendszer fenntartási költsége nagy.
- településünk hosszútávra bebetonozza magát egy technológiai megoldás irányába (lerakás), így az új technológiák alkalmazásának a lehetősége csökken.
- Társulásban - nagy terület és sok 84 tag - a koordináció szinte lehetetlen. Ezt jelzi, hogy a 2004-es megalakulás óta többször módosított Társulási Megállapodások egyike sem lépett hatályba, mivel a tagönkormányzatok 100%-a egyiket sem hagyta jóvá maradéktalanul.

A benmaradás mellett szól viszont:

- a projekt megvalósításához megítélt 7.489.393.163 forintos támogatás.
- biztosan lesz lerakó, ami befogadja Budakalász hulladékát, hosszútávra. Nem jelent kockázatot, hogy a hulladék elhelyezésre nem találunk lerakót.
- a jogszabályokat a jövőben úgy kívánják változtatni, hogy a nem fenntartható hulladékkezelést külön díjjal fogja büntetni, amely a szemétdíjak drasztikus emelkedéséhez vezetnének. Viszont a korszerű hulladékkezelés, mint amelyet a Társulás is megvalósítana, - amelynek keretében csak a már kis energiatartalmú hulladék kerül lerakásra és minél több anyagot és energiát nyer vissza a hulladékból- az ilyen külön büntetésben nem részesülne.
- COWI Magyarország Kft által 2011.05. 04-én készített szemétszállítási kalkuláció becslése alapján, Budakalász viszonylatában díjcsökkenés várható. (Azonban a számítás pontos módját nem csatolták. Becsült bruttó díj a projekt megvalósulása esetén 2012-es áron (Ft/háztartás): 21.666 Ft” Jelenleg a 120 l-es edényzet ürítési díja a bruttó díj 31460 Ft /év Végleges számokat csak a pályázat lezárása és a szükséges közbeszerzések lefolytatása után tudnak adni.)

A körülmények tisztázása érdekében megkerestük a társulás ügyeit intéző GFSZ Kft-ét, a közszolgáltatót és a közbeszerzési szakértőnket is, annak tekintetében , hogy van –e lehetősége az Önkormányzatnak a jelenlegi szolgáltatási szerződés meghosszabbítására, mik a társulás a társulási tagság előnyei, ill . az esetleges kilépés milyen következményekkel járna, és milyen módon lehet a folyamatos közszolgáltatás fenntartani.

- GFSZ Kft-tájékoztattott, hogy a felmondó Tag a korábban teljesített és a felmondás évében esedékes költségvetési (működési) hozzájárulásának megtérítését a Társulástól nem követelheti, köteles továbbá a többi Tagok és a társulásnak okozott valamennyi kárt megtéríteni.

A felmondó Tag nem jogosult az elszámoláskor a többi Taggal és a társulással szemben érvényesíteni a támogatások útján kapott részarányos hozzájárulást. Köteles viszont tagsági jogviszonya megszűnésétől számított 60 napon belül elszámolni minden olyan vagyoni előnnyel, melyet az együttműködés alatt vagy

annak révén szerzett. Az elszámolás során a tag által befizetett önrészt figyelembe kell venni. A Tag teljes kártérítési felelősséggel és esetlegesen kártalanítással tartozik a felmondásával a többi Tagnak és a Társulásnak a projekt megvalósításával összefüggésben okozott konkrét és közvetlen károkért. A felmondó Tag ezen felelőssége kiterjed minden, a felmondással összefüggő kárra. A fentieket összességében meghatározni jelenleg nem lehet. A szolgáltatási szerződés meghosszabbításával ill. a folyamatos közszolgáltatás fenntartásával kapcsolatosan nem tett érdemi észrevételt. (lásd melléklet)

- A Saubermacher-Bicske Kft. kifejtette, hogy a hulladékgazdálkodási tv. szeptemberben parlament elé kerülő módosításának legfrissebb tervezete szerint a jelenlegi közszolgáltatói szerződések 2013. dec. 31-ig meghosszabbításra kerülnek, de a jövő évi díjakat már központilag állapítják meg, a jelenlegi díjak 4,2%-ával történő emelésével. Ezzel a szerződés hosszabbítással további egy év áll rendelkezésre, azon tervezett változtatásoknak való megfelelésre, hogy többségi önkormányzati cégek végezhetik a közszolgáltatási feladatokat. Valamint, hogy Saubermacher cégcsoport is tervezi, hogy önkormányzati közös cégben végezve a közszolgáltatási feladatokat, de konkrétumokról csak az új jogszabályt követően tudnak tájékoztatást adni, melynek várható ideje kb. egy hónap. (lásd. melléklet)

- A közbeszerzési szakértőnk tájékoztatót, hogy a jelenleg hatályos jogszabályok alapján a szolgáltató kiválasztása közbeszerzési eljárás lefolytatásával történhet, valamint, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül nem lehetséges a szerződés meghosszabbítása.

A Társulás és az Önkormányzat viszonyával kapcsolatosan megfogalmazta, hogy bár a kapott információk szerint a társulási tagság jelenleg nem jár kézzelfogható előnyökkel az Önkormányzat számára, a kilátásban lévő nagyszabású fejlesztési program küszöbén kivárássra kellene berendezkedni. A kapott információk szerint a kilépés amúgy is rendkívül nehéz folyamat. Ezért egy olyan rövidebb távú megoldást javasolt, amely lehetővé teszi az esetleg később felismerhető előnyök kihasználását.

E szerint a javasolt eljárásfajta közösségi nyílt eljárás ami 12-18 hónapra vonatkozzon, esetlegesen 12 hónapos meghosszabbítási opcióval. Álláspontja szerint ez a javaslata jár a legkevesebb kockázattal, jogszabályi ütközéssel, érdeksérelemmel.

Az előterjesztés rendkívüli ülésen való megvitatását az indokolja, hogy döntésüket 2012. augusztus 31. napjáig kell a GFSZ Kft.-hez eljuttatnunk. (lásd melléklet)

Jogilag egyetlen olyan megoldási javaslat sem létezik, amely a körülményeknek és a jelenleg hatályos jogszabályi előírásoknak is maradéktalanul megfelel. A jelenlegi jogszabályok nem harmonizálnak egymással, sem a közbeszerzésekről szóló, sem a hulladékgazdálkodásról szóló törvény, sem ennek végrehajtásáról szóló kormányrendelet, sem a helyi önkormányzatokról szóló, sem a társulásról szóló törvény, így az összes hatályos jogszabályi rendelkezésnek nem tudunk megfelelni.

A fentiek tükrében a képviselő testületnek döntést kell hoznia abban, hogy részt kívánnak-e venni a részvénytársaságban a megküldött alapszabály és együttműködési megállapodás tervezet alapján, valamint arról, hogy továbbra is a Társulás tagja kíván-e maradni, illetve közbeszerzési eljárásra vonatkozó hatáskör átruházásáról.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg.

1. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 188/2011. (V.26.) Kt. határozatban foglaltak alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a Duna- Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból való kilépés módjáról és feltételeiről, különös tekintettel a kártérítés pénzügyi konzekvenciáira.

Határidő: a tárgyalás megkezdése azonnal, döntés a Kt. rendes szeptemberi ülésén

Felelős: Rogán László polgármester

2. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 9. § (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. (Hgt) 21. § (3) bekezdés a) pontjában meghatározott hatáskörét nem ruházza át a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásra.

A közbeszerzési eljárás keretében a települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közbeszerzési eljárást az önkormányzat önállóan folytatja le és az eljárás eredményeként a közszolgáltatási szerződést a nyertes ajánlattevővel köti meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Rogán László polgármester

3. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat a Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás területén lévő települési önkormányzatok többségi tulajdonában lévő a települési

szilárd hulladék begyűjtésére, szállítására, és a hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetésére pályázó gazdasági társaságban tagként nem kíván részt venni.

Határidő: azonnal

Felelős: Rogán László polgármester

4. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 150/2012.(V.31.) KT Kt. határozatát az alábbiakkal egészíti ki:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a települési szilárdhulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közbeszerzési eljárásban a közszolgáltatási szerződés időtartama 18 hónap és a kiírás további 12 havi opciós lehetőséget biztosít, melynek igénybevételéről a Képviselő-testület dönt a közszolgáltatási szerződés lejártát megelőzően 2 hónappal.

Határidő: azonnal

Felelős: Rogán László polgármester

Budakalász, 2012. augusztus 29.

Rogán László
Polgármester